

立足岗位 追逐梦想 放飞青春

通城人社局表彰青年才俊

本报讯(通讯员 吴细琼)火红五月，青春飞扬。5月7日，为继承和发扬“五四”运动的光荣传统，弘扬爱国主义、集体主义精神，通城县人社局组织召开“五四”青年节表彰暨文艺晚会活动，该局党组成员及青年职工130余人参加了此次活动。

一首《走进新时代》歌曲将文艺晚会拉开序幕，亲子舞蹈《咖喱咖喱》的精彩表演将时光瞬间带回青春，由职工自编自创的诗歌朗诵《走进通城》《老乡我来了》，将人社系统的职责与担当展现得淋漓尽致，激励着现场每一位参会者……

该局党组书记、局长宋旺龙在总结表彰讲话中对该局近年来的青年工作给予了肯定，鼓励广大青年应坚定理想信念，志存高远，不忘初心跟党走，脚踏实地，奋勇前行，勇作时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在实现民族伟大复兴



中实现人生自我价值。

据了解，一直以来，该县人社局十分重视青年工作，加强对青年的培养教育，努力为青年的成长成才创造条件，搭建平台。此次“五四”青年节表

彰暨文艺晚会活动，旨在激发青年工作者的工作热情和创新活力。激励青年工作者以先进为榜样，求真务实，开拓创新，锐意进取，在人社事业发展贡献青春与力量。

用电有难题？一个电话随叫随到

通城供电公司为客户倾心服务

本报讯(通讯员 桂丽娟)“你好，我是塘湖镇龙印村牛蛙养殖户张善兵，我这里电路出现了问题，请你们过来帮我查修一下。”5月14日，国网通城县供电公司塘湖供电所在接到电话后，立即赶过去为该养殖户更换了漏电断路器。

养殖户张善兵是浙江台州人，今年他在龙印村流转50多亩土地饲养

牛蛙。每天除了要给牛蛙喂食，张善兵还必须每天用抽水泵对牛蛙池进行换水，然而龙印村原有的供电设施并不能满足抽水用电需求，随即他把问题反映到了塘湖供电所。

据了解，今年年初，塘湖供电所把龙印村原来80千伏安容量变压器换成了一台200千伏安的，另外架设专线到基地，大概有800米长的线路，把

抽水机和漏电开关都装设好了。

通过更换电力设施后，张善兵的养殖用电难题得到彻底解决，现在他的生意越做越红火，产品远销武汉、上海、广州等大城市。养殖户张善兵说，养牛蛙最主要就是换水，每天如果没有电，牛蛙就不行了，供电公司的服务很好，一个电话马上就到了！

安装安全护栏 建设美丽乡村

近日，在通城县马港镇潭高线易段路，施工队员在安装波形护栏。

通城县将公路安防工程建设与美丽乡村建设相结合，全面打响村级公路安全生命防护工程攻坚战，彻底解决校车路线、客运线路、危险路段、临水临崖、急弯陡坡等处存在的安全隐患，保障群众出行安全，助力乡村振兴。

截至目前，该县已完成安防里程300公里，整治重点隐患563处。

(特约记者刘建平 通讯员吴忠祥)



通城水利局

加强库区山洪灾害防御能力

本报讯(通讯员 毛柯人)5月7日，通城县水利局来到关刀镇杨家村，开展山洪灾害防御知识宣传活动。

在杨家村党支部第5期“支部主题党日”常规学习活动结束后，该县水利局工作人员向参会人员发放了山洪灾

害防御宣传手册，并详细讲解了山洪灾害的成因、危害、防范方式等知识，结合该县曾经发生的山洪灾害事例，向村民们讲解了山洪灾害来临时如何进行预警、自救等常识，使村民们多角度、多方位了解并掌握山洪灾害防范和逃生技

巧，进一步提高了科学防范山洪灾害的能力。

村民们纷纷表示，学习了这些山洪灾害防范和逃生技巧，他们感到大有收获，当灾情突然降临时，他们就有科学的应对措施了。



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

通城司法局 开展纪律作风整顿

本报讯(通讯员 杨波 朱传亮)为解决干部队伍中存在的组织观念不强、工作作风不实等问题，提升改善司法行政队伍在社会上的形象和在党委政府领导中的评价，通城县司法局新一届党组决定在全系统集中开展纪律作风整顿，同时全面铺开第十九个党风廉政建设宣传月活动，5月7日，通城县司法局组织全体干部职工并邀请派驻纪检组长召开了动员大会。

会上，该局局长黎凌飞指出在全局存在的纪律松弛、班子凝聚力不强、正气不足、精气神欠缺、法律服务从业队伍素质良莠不齐等问题，提出“统一思想、形成共识，树立典型、弘扬正义，建章立制、狠抓执行，督查督办、严肃问责”四条整改措施，鼓励全局干部职工在司法行政改革的关键时期做到班子团结一心，全局上下保持一致，坚持提振精神、转变作风、开拓进取、扎实工作，共同迎接司法行政的美好明天。

随后，该县纪委联合派驻纪检组长李艳荷指出该次会议主题明确、内容深入，要求该局全体干部职工深刻认识到作风建设的重要意义，不折不扣地执行中央八项规定，进一步推进机关效能建设，更充分发挥司法行政工作的作用。

通城交通局 开展纪律作风 监督检查

本报讯(通讯员 罗木林)为贯彻落实中央八项规定精神和省委实施办法，持之以恒纠正“四风”，确保监督检查、正风肃纪常态化，五一期间，通城县交通运输局认真开展纪律作风监督检查工作。

该局开展监督检查工作坚持问题导向，坚决把纪律和规矩挺在前面。五一期间，采取随机抽查方式，重点围绕节日值班、公车封存、领导干部外出报备等问题进行了监督检查，未发现违规违纪问题。

据悉，通城县交通运输局将持续深化重要节点纪律作风建设监督检查工作，总结经验、查找不足，为进一步督促该县交通系统履行全面从严治党主体责任夯实基础。继续强化建章立制，用制度规范重要节点监督检查工作，认真履行好监督执纪问责职能，使纪律成为带电的高压线。强化责任追究，对责任落实不到位、工作推进不力的单位和个人，严肃执纪问责，从而推动全系统党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。